
                                     

 

Automobilová Orientační Soutěž 

 Blovickem 2023 
Sobota 10. 6. 2023 

záštitu nad soutěží převzal  

starosta města Blovice pan Bc. Robert Zelenka  

a  

starosta obce Čížkov pan Martin Třeštík 
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Propozice soutěže 
                                                                                                                                                                                                                                                               

1. Cíl, poslání a princip soutěže:  

 

Posláním soutěže je navázat na dlouholetou tradici v pořádání Branných Orientačních 

Automobilových Soutěží a Automobilových Orientačních Soutěží na Blovicku.  

Cílem soutěže je prověřit orientační schopnosti účastníků v terénu i při práci s mapou, 

prověřit jejich řidičské schopnosti, jejich chování, ohleduplnost a zodpovědnost v silničním 

provozu a tím přispět ke snižování dopravní nehodovosti.  

Soutěž se koná za normálního silničního provozu, posádky jsou povinny dodržovat pravidla 

silničního provozu. Dodržování pravidel je na trati kontrolováno pořadateli. 

 

2. Pořadatel:  

Pořadatelem této orientační soutěže je: 

Autoklub Úslava Blovice v AČR, Branka 672, 336 01 Blovice 

Web: www.autoklubuslava.cz,  

FB: Autoklub Úslava Blovice 

E-mailová adresa pro komunikaci soutěžících a pro zaslání přihlášky do soutěže:  

ak-uslava@seznam.cz 

 

3. Druh a charakter soutěže:  

Toto je automobilová orientační soutěž pro všechny, příchozí a mírně pokročilé. Posádka vozu 

musí být minimálně dvoučlenná. Zejména je však soutěž určena pro méně zkušené, začínající 

posádky a naše soupeře z minulého století. Tomu odpovídá nižší náročnost soutěže, která se 

pojede podle jednodušších itinerářů.  

kategorie A – „socialistické“ vozy do roku výroby 1989 včetně  

kategorie B - ostatní vozy do roku 1989 včetně 

kategorie C - vozy rok výroby 1990 a novější 

(Rozhodující zápis v malém technickém průkazu) 

 

Některé prvky budou i prehistorické, tak doufáme, že Vás to nepřekvapí. (odhady, zdravověda, 

topo úkoly, granáty, POMZ,…….). 

                                                                                                                                                                                                                                                               

  

http://www.autoklubuslava.cz/
mailto:ak-uslava@seznam.cz
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4. Datum a místo konání:  

V sobotu 10. června 2023 v Blovicích, Železném Újezdě a blízkém okolí.  

Přejímka, oficielní vývěska, vyvěšení a vyhlášení výsledků a následné posezení je v Železném 

Újezdě v sále místního hostince.  

GPS: 49.5626014N, 13.6743025E souřadnice hostince 

 

5. Ředitelství soutěže:  

Ředitel:     Milan Tomášek 

Hlavní pořadatel:   Miloslav „Milda“ Šipla 

Vedoucí tratě:    Milan „Oldo“ Hlaváček 

Hlavní rozhodčí:   Zdeněk Mašek  

Vedoucí JZ:    Stanislav Mašek 

Vedoucí soutěžních prvků:  Irena Hajnárová 

Výpočty:     Josef „Fredy“ Vogeltanz   

 

6. Časový harmonogram:  

06:30 - 07:45  Přejímka a plnění úkolů před startem 

08:30   Zahájení a rozprava  

09:00   Start 1. posádky do 1. etapy soutěže, případně do POMZ 

Po 13:00 Dojezd posádek do cíle soutěže, oběd, dále do vyvěšení výsledků možnost 

návštěvy rozhledny Na Skále, možnost návštěvy Atommuzea 

(Atommuzeum.cz , nutno projevit zájem, sleva na vstupném) 

16:00   Vyvěšení výsledků  

16:30   Vyhlášení výsledků a následná párty  

  

https://www.atommuzeum.cz/
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7. Organizace soutěže:  

Čas startu dle harmonogramu soutěže je dle startovního pořadí (vzestupně dle čísel). Soutěž 

má 3 etapy o celkové délce cca 75 km.                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                      

                                                                                                                                                                                                                                                               

Po dojezdu, dojití, do cíle poslední části si posádka může v místě přejímky zkontrolovat správný 

průjezd a vzorové jízdními výkazy. Připomínky posádek se podávají pouze písemně do 30 

minut po ukončení soutěže posádkou) a všechny budou vyřešeny do zveřejnění výsledků. 

Startovní čísla – posádky obdrží na přejímce malá startovní čísla a umístí je pomocí vlastních 

prostředků (lepenka, eurodesky) na bočním okně levých/pravých zadních dveří vozidla (bude 

upřesněno u přejímky).  

 

8. Přihlášky a vklad:  

Soutěžící zašlou přihlášku na výše uvedenou mailovou adresu. Do přihlášky se uvede pouze 

jeden spolujezdec. Další budou napsaní volně v mailu s přihláškou, nebo doplněni na přejímce 

dle skutečnosti s rizikem, že pro ně třeba nemusí být oběd. Mezní termín pro zaslání 

přihlášek je 03. 06. 2023. Maximální počet přihlášených je stanoven na 60 soutěžních aut, 

při jeho naplnění bude příjem přihlášek i před tímto termínem zastaven.  

Potvrzení přihlášky bude rozesíláno a na základě tohoto potvrzení teprve plaťte startovné, po 

vyzvání do 5 dnů, případně požádejte o možnost placení na přejímce. Startovné je stanoveno 

na 900 Kč za soutěžní vůz, při platbě na účet autoklubu a 1000 Kč při platbě v hotovosti 

při přejímce. Startovné obsahuje, kromě materiálů nutných k absolvování soutěže i 2 obědy 

pro posádku. Výběr oběda bude na objednacím lístku zaslanému posádce na mail do  

30. 05. 2023, kde si posádka vybere z nabídky jídlo při soutěži a zašle zpět pořadateli. Tam 

bude možno i objednat jídlo pro další členy posádky (jedno jídlo za 150 Kč). 

Účet pro zaslání startovného:  

 majitel účtu … AK Úslava Blovice,  

účet: ČSOB Nepomuk,  294319948/0300,  

variabilní symbol: přidělené startovní číslo posádce 

 

  



 
 
 

 

Stránka 5 z 6 
 

9. Hodnocení a ceny:  

Popis úkolů a jejich hodnocení trestnými body bude zveřejněn 10 dní před soutěží. 

Vítězem se stane posádka s nejmenším součtem trestných bodů 

První 3 místa budou oceněny poháry. Dále bude vyhlášen nejlepší řidič podle hodnocení JZ, 

zvláštních zkoušek a tajných kontrol.                                                                                                                                                                                                                             

Posádky budou dále oceněny věcnými cenami dle možností pořadatelů a štědrosti sponzorů dle 

celkového pořadí. Pokud budou sponzoři štědří, bude o část cen provedena „tombola“, aby se 

dostalo i na posádky ze zadní části výsledků. 

 

10. Pojištění:  

Podpisem přihlášky do soutěže soutěžní posádka potvrzuje, že startuje na vlastní nebezpečí  

a rizika, a že souhlasí s pravidly a propozicemi vydanými pořadatelem této soutěže. Na soutěž 

se vztahuje zákonné pojištění i havarijní pojištění a pojištění osob pro případ úrazu, s výjimkou 

jízd zručnosti a zvláštních zkoušek.  

 

11. Závěrečné ustanovení:  

Soutěž se koná za plného silničního provozu a každý účastník je povinen dodržovat ustanovení 

Zákona č. 361/2000 Sb. O provozu na pozemních komunikacích a ostatních příslušných 

předpisů. Řidič odpovídá za to, že technický stav vozidla vyhovuje Zákonu č. 56/2001 Sb.  

o podmínkách provozu vozidel na pozemních komunikacích v platném znění. Pořadatel si 

vyhrazuje právo namátkové kontroly technického stavu vozidla a při zjištění zjevných 

závažných nedostatků (zejména nadměrný hluk, únik oleje), je oprávněn takové vozidlo 

nepřevzít do soutěže.  

Všichni účastníci jsou povinni během soutěže dbát pokynů pořadatelů a rozhodčích. Každý 

účastník startuje na vlastní náklady a na vlastní nebezpečí. Podáním přihlášky se soutěžící 

zavazuje nahradit škody jím způsobené během soutěže (od okamžiku prezence do vyhlášení 

výsledků) osobám třetím nebo pořadateli. Pořadatel si vyhrazuje právo na doplnění a upřesnění 

údajů uvedených v propozicích. Dále si vyhrazuje právo umístit na vozidla soutěžících reklamní 

materiály sponzorů. Po celou dobu soutěže, tj. od startu první posádky do doby dojezdu 

posádky do cíle, je zakázáno zjišťovat údaje a informace od ostatních posádek nebo jim 

informace předávat. Toto chování bude posuzováno jako nesportovní chování a bude 

penalizováno trestnými body.  
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12. Schvalovací doložka:  

Propozice byly schváleny: Výborem Autoklubu Úslava Blovice 

 

V Blovicích dne: 24. 4. 2023  

Zdeněk Mašek v.r.      Milan Tomášek v.r. 

   Předseda AK      Ředitel soutěže 


